CJ' doubtnut

India's Number 1 Education App

MATHS

BOOKS - RESONANCE HINDI

MATHEMATICS (DPP NO .81)

1 00
1. 9M1 3Mg A = [1 0 1},n>3$fﬁv&ia$A"—A"2+A2I
010

P! IJE BT ¢ 3R Pl AR Pl 3G 39 57 fabul & Hg¥dl & APT &
TR 2l
S UPR Ub Mg U,y foged Y U, U,,U; 39 UBR & f&

1 0 0
AV = (25,4, = |1
0

, A3 = lo] dq g ugil &1 a1 B
25

1
| A% | B A & -

A.O


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_rkX8zRC3LHvV

B.1

D. 25

Answer: B

O ==

00
0 1|, n>3Ffouass A" = A" 24+ A% — T
10

3

Bl AJE BT & 3R I 3T FT 3RE 3 757 AP0l F 3raqudl & I &
ENCIE

S UBR b MR Us,3 s 9 U, U, U; 39 YSR g P

1 0 0
AU = |25 |, A%, = | 1|, A%U; = | 0 | aa g ushl & g1 HISA
25 0 1
AV FARIHFT AAE -
A.0

B.1


https://dl.doubtnut.com/l/_rkX8zRC3LHvV
https://dl.doubtnut.com/l/_We5RZfQ4LLre

C.2

D.3

Answer: D

QO ==

O = O

10
3.7 3G A = [1 0 },n>3$ﬁmaia$A"A”2+AzI
01

B! UGS BT & 3R T g BT 3 RT 39P A AP0l & 3/99d] & InT &
RIeR 2|

e UPR Th NMFE Us, g fodd w1 Uy, U, U; 39 UBR g &

1 0 0
AU = |25 |, A%, = | 1|, AU = | 0 | a9 g usl &Y g1 HIS
25 0 1
|U| <1 |1 g1 -
A.O
B.1

C.2


https://dl.doubtnut.com/l/_We5RZfQ4LLre
https://dl.doubtnut.com/l/_CMfeGiYvaR7P

Answer: B

Q==

4. afe w PG 2| BIUIP SEEY 2 il

2w+ 1) (w® +1) + 32w + 1) (20? + 1) + ceeevee + (n+ 1) (nw + 1) (nw

A.(n(n;1)2)+n
n(n+1)\°
B.( . )
C.<n(n;—1)2>_n

D. 398 I P 8!

Answer: A

Qmmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_CMfeGiYvaR7P
https://dl.doubtnut.com/l/_NTVblAsh38IH

5. T Afth al U1 I ThepAT & fSH Teb ATRUT I8 dUT GERT THASHAP ¢l

I o A § d@n Fead Bae R o A &l WRdal d Hifoe &

3R T3 BT IPT 5 F B 81 8-
A 1
"4
8 3
"4
c 3
"5
5 5
"6
Answer: B
Q==
6. Ife X ardfd® &l 3R
224+2x 20 —1 z+3
A(x) = 3z +1 2+ 2> z° -3 = apz’ + a12® + az® + ... agT + a
x—3 z2+4 2z
aa'_

A. a; = 21


https://dl.doubtnut.com/l/_Mzo90uhM8b2G
https://dl.doubtnut.com/l/_fzreMddRF5Zz

Answer: A::B::C

QO =

. 3
7.Wa$y:1+4w—xzﬁwm3ﬁx=0,x=EHyzOQ’RTW

8Fhe S I SIS 8| AW y = ma &ABA S DI JHGHTIT Bl &I, dl-

39
AS=__
5 16

B B 6
M= 13
c B 13
M=
39

D.S = —
8

Answer: C::D

O drdiswm



https://dl.doubtnut.com/l/_fzreMddRF5Zz
https://dl.doubtnut.com/l/_y24yqpihuCkI

8.7 A TS 3 x 3 H &l 3TPE A = 0 I Jge Tl 8, ad 7 § J Blwn
HYT AT E -

A A7+ A+ I|_=0

B.|JA* —A+1I =0

ClA*+A+1I=0

D.|A* — A+ 1I|_=0

Answer: A::D

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_y24yqpihuCkI
https://dl.doubtnut.com/l/_4ddb6aa7bzFr

